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OBJAVA PROSTIH DELOVNIH MEST 
 

UČITELJ RAZREDNEGA POUKA – razpis 1 
 

Naziv delovnega mesta/vrsta dela: UČITELJ RAZREDNEGA POUKA 
Stopnja in vrsta izobrazbe: profesor razrednega pouka, stopnja VII/2.  
 

Vrsta dela, trajanje in razlog zaposlitve: učitelj razrednega pouka, za polni delovni čas, 
določen čas in sicer v naslednjih deležih in za opravljanjem naslednjih del: 
-  učitelj razrednega pouka v višini 0,50 deleža delovnega časa (od 1. 9. 2017 dalje iz razloga 
bolniške odsotnosti delavke, za čas trajanja odsotnosti oz. trajanja odločbe ZPIZ), 
- učitelj v pod. bivanju v višini 0,50 deleža delovnega časa (od 1. 9. 2017 dalje do 31. 8. 2017 
iz razloga začasno povečanega obsega dela).   

 

UČITELJ V PODALJŠANEM BIVANJU – razpis 2 
 

Naziv delovnega mesta/vrsta dela: UČITELJ PODALJŠANEGA BIVANJA 
Stopnja in vrsta izobrazbe: profesor razrednega pouka, stopnja VII/2.  
 

Vrsta dela, trajanje in razlog zaposlitve: 
- učitelj razrednega pouka, za polni delovni čas, določen čas in sicer: 
-  od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018 na delovnem mestu učitelj podaljšanega bivanja v višini 0.86 
deleža delovnega časa in 0,14 deleža del. časa učitelja dodatne strokovne pomoči.  

 
Dokazila:  vlogi naj bodo priložena dokazila o izpolnjevanju pogojev izobrazbe, potrdilo o 
opravljenem strokovnem izpitu, potrdilo o nekaznovanosti (Ministrstvo za pravosodje) in 
potrdilo, da kandidat ni v kazenskem postopku (pristojno sodišče). Potrdili ne smeta biti 
starejši od 30 dni.  
Objava prostega delovnega mesta: na oglasnih deskah zavoda OŠ Šmarjeta in na spletni strani 
šole. 
Rok za prijavo: 
Obravnavane bodo vse vloge, ki bodo na naslov zavoda OŠ Šmarjeta, Šmarjeta 1, 8220 
Šmarješke Toplice (s pripisom prijava na razpis) ali po e-pošti na naslov info@os-smarjeta.si, 
 prispele do petka, 11. 8. 2017 do 12.00 ure. 
Kontaktna oseba: Nevenka Lahne, ravnateljica, e-naslov nevenka.lahne@os-smarjeta.si 
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